
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

        DVORCI BANATA  
        DAMASKIN-JAGODIĆ-KAPETANOVO                         
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                            JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (200km)  

 

Sastanak putnika u centru Beograd u 7.30h. Polazak u 8h. Polazak iz Panceva u 8.30h. Vožnja do Deliblatske peščare. 

Na samo sat vremena udaljenosti od Beograda, u južnom Banatu smešteno je izletište „Devojački bunar“, prava zelena oaza 

usred „Peska”, kako lokalci zovu Deliblatsku peščaru. . Kratka pauza za kafu ili čaj. Nastavak putovanja do dvorca 

“Damaskin “ u Hadučici.  Obilazak dvorca -ulazak u  kompleks, autentičan iz vremena nastanka u 19.veku. Zamak se vezuje 

za porodice Dunđerski i Damaskin.Obilazak manastira Hajdučica-ženskog  manastira koji je posvećen Arhangelu Gavrilu. 

Nastavak putovanja do dvorca Jagodić koji je  sagrađen na ivici šume, 1835. godine za Petra Jagodića.Pripada vrsti poljskih 

dvoraca, a oko njega postoji nekoliko parkova, među kojima su francuski i engleski parkovi bogati retkim i egzotičnim biljnim 

vrstama. U dvorcu se nalazi i šuma Koprivić, koja je zaštićena kao prirodna retkost. Nastavak putovanja do dvorca 

Kapetanovo . 2006. su započeli veliki radovi na obnovi dvorca i renoviran je u restoran sa hotelom. Kako je dvorac pod 

zaštitom Srpske akademije nauka i umetnosti, rekonstrukcija je bila verna restauracija originalnog dizajna. Fakultativni ručak 

u i slobodno vreme.  Dolazak u Pančevo i Beograd u kasnim podnevnim časovima. 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili  turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( licencirani turistički vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE:–OBAVEZNA PRIJAVA  U TRAVEL KLUBU ( CENE SU PODLOŽNE PROMENI) : 

- ulaznice za sva tri dvorca 450 din 

- organizovani rucak  800 din  
POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 
MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  
                                                         PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


